

新民晚报 | 体育新闻

以舜天的人员配备,双线作战有点吃力



客场不敌武里南联队 出线形势急转直下

舜天 瞬间变天

俗话说,一口吃不成个胖子。对于初涉亚冠联赛的“一年级生”江苏舜天来说,想必会有更深刻的体会。昨晚,他们在客场0比2不敌泰国武里南联队,排名从此前的小组第二名一下滑落到垫底,出线形势急转直下。从“天堂”跌落地狱,这种滋味怕是不好受。

上一轮舜天给人送上大惊喜,主场2比0轻松拿下武里南,赢得亚冠历史首胜,三战积4分攀升到小组次席,出线形势一片大好,将主动权把握在了自己手中。没想到,战场换到闷热的泰国,舜天竟然被对手成功复仇。

昨晚,脚下灵活、配合娴熟的泰国人将他们的特点发挥到了极致。而舜天对于对手的凶狠反扑缺乏足够的心理准备,两粒丢球都跟自己

的失误有关。尤其第一粒失球,新科国脚孙可原本打算将球护出底线,不料却被对方从身后掏球成功,直接导致失球。在各项数据统计上,舜天也全面落后,控球率更是只有30%,输球自然在情理之中。

也难为了德拉甘。舜天最大的短板在于板凳深度严重不足,双线作战,却几乎只靠一套阵容打天下。联赛是这批人,亚冠也是这批人。一方面,体能成为大问题;另一方面,

技战术也缺乏变化。上周五,舜天在联赛中刚刚和国安激战90分钟,4天后又不得不直扑泰国客场。而从3月26日亚冠首轮开始,在43天内踢了9场比赛,队员已经疲惫不堪。事实证明,以舜天目前的人员配置,想要在联赛和亚冠中取得双线丰收,难度实在太大。

亚冠小组赛还剩最后两轮,武里南联队是E组中实力相对最弱、

最好抢分的一个,在输掉这场关键比赛后,舜天的出线形势也变得岌岌可危。接下来,舜天将先在主场迎战首回合曾经1比5惨败的韩国首尔FC,再去客场对阵榜首的日本仙台维加泰,这两个对手都不会比武里南更好对付。从目前的形势来看,后两场舜天都不可有失,下轮若输球有可能直接被淘汰。

本报记者 关尹

绿茵夜谈

从两连胜到两连败,中超球队在亚冠联赛中的表现来了一个360度转弯,仿佛开了一个大大的玩笑。

失败自有先兆。当国安铁打的中卫徐云龙被推上锋线时,当舜天强壮的外援后卫埃雷尔森都累到大口喘气时,这两支球队遭遇的人员窘境可想而知。斯塔诺和德拉甘都是难得的好教练,但他们遇到同样的问题是——巧妇难为无米之炊。

客观来说,在中超“BIG4”中,除了兵强马壮的恒大,其余三支球队都缺乏双线作战的资本。对手强大,加上需要长途跋涉,没有足够的人员储备和板凳深度,想要有所作为,不是喊口号那么简单。

好在,即便困难重重,他们也没有轻易放弃。与以往相比,这已经是一个非常大的进步。所以,国安、舜天与人和能取得一些局部的胜利,也足以令人欣慰。

中国足球耽误了这么多年,想要重建不可能一步登天。亚冠是一块“磨刀石”,多磨几次才能有锋芒。对正处在复兴时期的中国足球来说,现在只能广积粮、高筑墙、缓称王。

积粮筑墙缓称王

关尹

刚刚有苗头 又要吃苦头

国安跌回争夺小组出线的尴尬位置

上轮在塔什干客场逼平本尤德科的北京国安,显然有些高兴得太早了……昨晚,从客场的“菜地”回到自家的工体,国安却被对手打出了感觉,0比1告负;本尤德科也好似换了模样,显露了上赛季亚冠四强的真正实力。

上轮客场取得1分后,国安3轮小组赛积5分,与其他两队一起排在了小组头名……昨晚“背靠背”对阵本尤德科之前,一名国安球员在接受北京媒体采访时,就表示:

“不是说本尤德科不强,他们打法有特点,但我们把他们分析得很透,针对性很强。”

谁料昨晚战罢,看似已经把本尤德科吃得很透的国安,反倒被对手反戈一击。

应该说,主力前锋格隆累计黄牌停赛,对球队的进攻力影响很大,顶替他首发的毛剑卿有伤在身……整场比赛,国安几乎是被对手牵着鼻子走,由于迟迟没有起色,主教练斯塔诺索性在下半场将徐云龙推上



■ 号称已把对手分析透的国安在主场却被对手反戈一击 本版图片 CFP

锋线,但仍于事无补,中超、亚冠的双线作战,显然已经让球队疲于应付。

本尤德科主帅卡西莫夫赛后表示,“上一轮我们的场地条件不好,双方的发挥都受到了影响,今天我

们的球员发挥得不错。”看来,从“菜地”来到场地条件一流的工体,反倒给对手营造了一个利于发挥的环境,对手同时也将国安送回了争夺小组出线权的尴尬位置。本报记者 许明

昨日中超球队 亚冠战报

E组第四轮

武里南联队 2比0 江苏舜天 (舜天积4分,位居小组第四)

G组第四轮

北京国安 0比1 本尤德科 (国安积5分,位居小组第三)

全国游泳冠军赛上海队成绩下滑

新洋教“水土不服”待磨合

体坛观察

去年12月,上海游泳队的外教从戴维变成了德克·兰斯。结果是本次冠军赛,上海游泳队退步了,被浙江队远远甩在身后。

新上任的外教,带着约40名运动员。但在本届游泳比赛上,外教所带的队员成绩普遍下降,几乎一无所获。

季丽萍,2009年以1分05秒32改写了罗雪娟100米蛙泳的亚洲纪录。但在本届冠军赛上,100米蛙泳仅仅游出了1分08秒69,名列第四。在伦敦奥运会上,她200米蛙泳游出了2分25秒76,这次冠军赛的半决赛和决赛成绩分别是2分29秒73和2分29秒84,再次没能进入前三名。

米自由泳铜牌,1500米胜了张琳夺得银牌。本次参赛一无所获。

蒋海绮,去年伦敦奥运会4x200米自由泳接力中游出了1分47秒17,这次冠军赛仅游出了1分53秒55,名列56名,慢了6秒多。

明显的对比是,上海游泳队拿到的5枚金牌,教练都是上海本土的。陆滢夺得50米蝶泳、100米蝶泳两枚金牌,教练是崔登荣;孙晔100米蛙泳金牌,教练是徐惠琴;唐奕100米自由泳金牌,教练是潘佳章。第五枚金牌是女子4x100米混合泳接力,陆滢、孙晔、唐奕,再加上仰泳周妍欣组成。而周妍欣的教练同样是本土教练汤群。

外教德克·兰斯曾经带领一批队员去国外训练两个月,基本是“放羊”式的训练。这是导致队员状态下滑的原因。曾经跟随着著名教练丹尼斯的运动员表示,外教不会像中

国教练那样时时刻刻盯着你。海军游泳队总教练叶瑾表示:“不是所有的运动都适应外教的,在我看来,外教的运动量是不够的。”

季丽萍表示,“时间太短,目前还处于换教练后的磨合期,很多东西都在适应之中。”

客观地说,把所有的责任全推在外教身上,似乎也有失公允。毕竟,时间过短,一定会出现“水土不服”。从去年12月到今天,总共4个月。游泳项目需要十年树人,想一口吃个大胖子,恐怕不行。

上海游泳需要两条腿走路,一方面可以请优秀的外教;另一方面同样需要出色的本土教练。上海游泳曾经相当辉煌,依赖的是本土教练。他们呕心沥血,倾尽全力。因此,中外教练合力共荣共存,这更适合上海的游泳发展。

本报记者 李京红

上海体彩启用 95086 客服热线

本报讯 上海市体育彩票管理中心正式开通全国体育彩票统一客户服务热线:95086。即日起,市民朋友可拨打95086(移动用户请拨打4006695086)按语音提示操作查询开奖号码和玩法规则,如有其他类型咨询或投诉可拨打95086按0键转人工服务。

客服热线服务内容分为自动语音服务和人工接听服务两部分。自动语音服务部分主要是体彩全国型游戏:超级大乐透、排列三、排列五、七星彩、22选5、足球彩票胜负等游戏的主要玩法介绍和开奖结果查询。人工服务部分主要是受理彩民与体育彩票相关的咨询、投诉、建议等。

体彩客服热线自动语音服务(玩法介绍、开奖结果查询)部分服务时间为每天24小时,人工接听部分时间为工作日上午9时到下午17时,工作时间以外由系统提供留言录音服务。(曾雯彬)

体彩公告

排列3第13093期
中奖号码:4 7 3
直选每注奖金 1000元
组选三每注奖金 333元
组选六每注奖金 166元

排列5第13093期
中奖号码:4 7 3 6 7
每注奖金 100000元
22选5第13093期
中奖号码:2 8 12 14 21
一等奖 25注 17135元
二等奖 2871注 50元
三等奖 44229注 5元

超级大乐透第13040期
中奖号码:16 17 22 26 35+3 10
一等奖 1注 10000000元
二等奖 12注 482261元
三等奖 56注 20363元
四等奖 195注 3000元
五等奖 3426注 600元
六等奖 15903注 100元
七等奖 188843注 10元
八等奖 2172401注 5元
幸运彩 8714注 60元
一等奖基金积累数为:
205633582.97元